

В Юбилейном поймали гадюку

Змея стала сегодня причиной переполоха жителей одного из домов в микрорайоне Юбилейный. Как пресмыкающееся оказалось в этом городском массиве, неизвестно.

Змею жители дома номер 19 в микрорайоне Юбилейный обнаружили около десяти часов утра. Учитывая, что змеи вызывают у многих панический страх, можно понять возникший переполох. Женщины подняли крик, а мужчины устроили облаву на непрошеную гостью. Сначала в ход пошли ветки деревьев. Но змея стала вести себя агрессивно. "Она сначала спокойно себя вела, а потом давай прыгать. Палками-то не получалось ее поймать", - рассказал один из жителей микрорайона Вячеслав Бойков.

Вячеслав Бойков вырос в деревне. Ему не раз приходилось ловить змей. Мужчина сходил домой и взял кулинарные щипцы, которыми пользуется его жена. С их помощью змею удалось поймать.

Пресмыкающееся оказалось в заточении, а люди стали думать, что делать дальше. Нашлись даже гурманы, которые предложили приготовить из змеи деликатесное блюдо. Однако восторжествовала гуманность, и жильцы дома вызвали спасателей. Затворница тем временем, видимо, смирилась с тем, что ей суждено погибнуть.

Приехавшие спасатели пробыли на месте происшествия недолго. Они лишь предположили, что змея приползла с близлежащего болота, и успокоили людей, сказав, что это пресмыкающееся неядовито. Солидарны со спасателями и местные мальчишки: "Эти змеи в основном на болоте водятся под корнями, под травой. Мы их ловим ради шутки, походить с ними".

Установил истину специалист, которому показали видеосъемки. Как оказалось, пойманная змея не ужик и не удавчик, как предполагали участники облавы, а ядовитая гадюка. "Опасности она особой не представляет, если ее не трогать. Змея боится человека гораздо больше, чем человек ее, всегда старается скрыться и специально никогда не нападает", - говорит Андрей Шандрук, герпетолог, аспирант кафедры позвоночных ИГУ.

Этим летом участились случаи госпитализации людей после змеиных укусов. Особенно часто страдают дети. Но, как правило, пострадавшие виноваты сами. Видя в лесу змей, либо пытаются их зачем-то поймать, либо убить.

Сегодняшнее происшествие закончилось благополучно. Пойманную гадюку спасатели вывезли в лес и отпустили. Ей надо готовиться к зиме. Через месяц-полтора у змей наступает время спячки.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)